

传递真善美 弘扬正能量

## 我市首个镇级文艺中心成立

本报讯(记者王奇峰 通讯员熊虎)11月10日,我市首个镇级文化艺术中心在横沟桥镇揭牌,咸安区书法创作基地也同步成立。

据悉,横沟桥镇文化艺术中心囊括农耕文化博物馆、阅览室、书法创作基地、廉政书画展厅、群众文化排练厅等。

在参观书法创作基地和廉政书画展厅后,市文联党组书记、主席李专表示,书法艺术要为人民服务,横沟桥镇以创作基地为平台,不仅可以促进书法艺术交流,还可以传递真善美,弘扬正能量。

据介绍,横沟桥镇是全国文明镇、全国重点镇、湖北省文明乡镇。近年来,该镇文化设施不断完善、文化队伍日益壮大,举办了传统文化传承大赛、群众广场舞大赛、农民诗歌大赛等各



10日,横沟桥镇农耕文化博物馆正式对外开放,当天即吸引百余名市民参观。

类群众喜闻乐见的文体活动,文化事业蓬勃发展。

当天,该镇还举办了第四届农民诗歌大赛,29位农民诗人参加角逐,

产生特等奖和一等奖各1名,二等奖4名,三等奖8名。张见福的《满江红·农家乐》获特等奖,殷普河的《读书看报有感》获一等奖。

## 在《香报》的呵护下成长

●周益民



我与《香报》结缘,要追溯到《香报》前身《南鄂晚报》2000年创刊之时。当年《南鄂晚报》面向社会招聘总编,我抱着试一试的心理报了名。没想到,我考进前8名通过了笔试,虽然在后面的面试中被淘汰,没有成为一名《香报》人有些遗憾,但对《香报》的一份深情从此植入了心中。

《香报》创刊后,以流水的姿态、故人的亲切,传达党的声音,轻柔地讲述百姓的故事,刊发桂乡作家的美文,我常常被那些动人的故事、优美的文字牵引着,沉醉着……在默默地关注她的同时,我也竭心尽力地做些事,支持她的发展。每当记者到我们单位采访,我总是跑上跑下,热情地代为联系,努力做好接待工作。每到年底,我就发动相关单位和身边的朋友订阅。

在繁忙的工作之余,在氤氲的茶香里,手捧一张墨香四溢的《香报》,品

味深浅的文字。不知不觉地,《香报》成了我每天生活中不可缺少的精神食粮,看得多了,读得久了,久藏心底的那个文学梦就悄悄地钻出来。于是,我忙中偷闲地写一点东西,把自己的肤浅感受连同快乐的心情一起敲打成愉悦的文字。每当一篇篇文学作品和一条条新闻在《香报》上变成铅字,我的心中就充满了感激。

如今,只要一翻开《香报》,我的脑海里就会浮起《香报》一个个熟悉而又真诚的面孔。记得当年参加通山县发起的一次文学争鸣活动,我写了一篇整版的稿件。由于第二天要出版,编辑们为了定稿,和我一起一直坚持到晚上12点。永远难忘,为了确定一个标题、选择一个角度、讨论一个词语是否恰当,编辑们不厌其烦地和我交流和探讨的情景。

前年,我一部中篇小说在《飞天》发表后,经专家评审被选入湖北省作协主编的《湖北网络文学选》2015年中篇小说卷。《香报》获得这个消息后,在第一时间对我进行了报道。正是编辑们无私的帮助和鼓励,让我心里充满了温暖和力量。

近几年来,我在国内200多家报刊发表文学作品,在各级媒体发表新闻作品1000多篇,被《咸宁日报》十多年评为优秀通讯员、全市十佳国策宣传员,被市委宣传部、市文联评为“全市百名优秀文艺人才”,受到中宣部和省委宣传部表彰……我深深地感到,这些成绩的取得,离不开《香报》一路的呵护和一直的鼓励。

《香报》让我养成了勤于练笔的良好习惯,无论工作怎样繁忙,我始终没有停笔,写作已经成为我的一种业余爱好和生活乐趣。与《香报》相伴的18年,她给我春花秋月的风景,我报她姹紫嫣红的祝福;她给我悲欢离合的故事,我还她喜怒哀乐的情怀;她始终像我手中的一杯清茶,滋润着我的心田,丰盈着我的情感,牵引着我的目光,启迪着我的思想。

春光堪惜,心情难书。回想十多年来与《香报》结下的深情厚谊,我不由感慨万端。感谢《香报》为我提供了一片美好的精神家园,为我营造了一个精神世界的青山绿水;感谢《香报》以亲情般的呵护温暖着我,使我的生命充满了亮色。

## 支付新规对信用卡申请/持卡人的影响

2016年4月,中国人民银行发布《关于信用卡业务有关事项的通知》,宣布信用卡行业多项改革,这对信用卡申请和使用会带来哪些影响呢。

## 一、持卡人能从信用卡上获取的钱越来越多

直观来说,《通知》施行后,持卡人直接从信用卡上获取现金的方式有三个:信用卡取现(现金提取)、现金分期(现多转账)、信用卡转账(现金充值)。

现在分期,其实是一种小额贷款,目前各大银行都在主推,15年大多数银行还是观望态度,额度也是谨慎的选择了信用额度内,16年开始,不少银行大幅提高了持卡人现金分期额度,一张信用额度2万元的信用卡,得到10万-20万的现金分期额度,相对轻松许多,预测以后几年,额度还会有提高。

信用卡转账,是新政的一种新提法,持卡人将被允许信用额度内的钱,划转到“本人在非银行支付机构开立的支付账户”,比如支付宝/微信等第三方支付机构。

综合以上几点,持卡人从信用卡上可获取的金钱越来越多。举例来说,一张额度2万元的信用卡,现在最多可得到的金钱是2万元左右,而且还是受到各种限制;新政施行后,随时都可以得到至少2万,高则数十万的现金流。

## 二、信用卡申请速度更快,更易下卡

近两年,网上审批信用卡在全部信用卡审批数量中占比越来越高,而且逐渐成为一种趋势,新政施行后,各银行出于地盘抢夺需要,将更多依赖于网上申卡。而随着15年政府对个人信用卡报告实施市场化运作,近10家机构将分食国内信用市场,国内信贷大数据风控业务日趋成熟。因此信用卡的发卡速度将会越来越快。

## 三、申请所需提交资料更少

互联网的快速发展,使得人们的日常生活越来越离不开网络,而大数据的成熟,使得银行对申请人的资质评估更多来源于其日常网络轨迹,这些数据也能相对更客观,因此银行无需申请人再额外提供可能“有假”的申请资料。

## 四、信用卡优惠力度更大

本次《通知》规定,几项与持卡人最密切相关的费率,都改由发卡机构自主确定,对于依赖市场而活的商业银行来说,或许是利好消息。我们有理由相信,市场化运营之后,银行将不断提升服务品质,特别是对一些商业银行来说,加大信用优惠力度,在稳固现有信用卡群体的基础上,吸引更多人做自己的忠实品牌用户,才是与国有大行抢占地盘的不二选择,而传统大行为守住地盘,也将开展更多优惠活动,让利于持卡人,以获取支持。

那么,对信用卡持卡人来说,这种良性竞争将会带来更多益处,信用卡优惠力度更大,就是其中之一。

## 五、信用卡杂费越来越少

《通知》直接取消了部分信用卡服务费用的利息,这项费用的取消,仅仅只是持卡人信用卡杂费减负的第一步。从各大银行信用卡收费价格表可以看出,信用卡收费项目有的达30多项!杂费五花八门,而且存在各银行收费项目不一、同一项目

收费标准差异大等乱象。新政施行后,银行出于抢占市场目的,拼服务品质将成为行业主流,像信用卡杂费这样影响行业健康发展的现象,将得到整治。

## 六、信用卡分期越来越多

从近两年银行年报,我们可以看出一个趋势:银行在信用卡上逐渐获利,获利的主要来源是信用卡分期业务的飞速发展。目前的信用卡持卡人更多的是有着前卫消费观的年轻人,他们愿意花明天的钱,办今天的事,并愿意为此支付给银行一些甜头。简单说就是持卡人对信用卡有更大“透支”需求,而这是银行乐于见到的。当有这种需求的持卡人越来越多时,这个市场的潜力,将是巨大的。

面对这个能够获利的、前景的新业务领域,银行也会不吝手段,刺激消费的,因此,信用卡分期活动会越来越多。

(咸宁人行 魏丹)



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

保护生态环境

## 崇阳检察院专项法律监督见成效

本报讯(记者王奇峰 通讯员曾皓)11月9日,崇阳县检察院召开新闻发布会,通报了崇阳县检察机关开展专项法律监督工作的基本情况、具体做法和成效。

今年3月以来,崇阳县检察院扎实推进“保护生态环境、促进绿色发展”专项法律监督工作,并取得初步成效。在严惩破坏生态环境的刑事犯罪方面,重点打击对水源、空气、土壤等重点领域偷排偷放有毒有害污染物、非法排放严重超标污染物、无证为他人处置危险物、篡改伪造环境监测数据、故意提供虚假环境影响评价文件等环境污染犯罪,严惩盗伐滥伐林木、乱捕滥猎野生动物、非法捕捞、非法采集、非法占用农用地等多发高发的破坏生态环境的犯罪。

## 咸安畜禽无害化处理监管平台投入使用

本报讯(记者葛利利 通讯员刘国洲)近日,咸安区畜牧局动物卫生监督所投资建设的“畜禽无害化处理监管平台”安装完毕并投入使用。

据悉,该平台充分利用现代化信息管理技术,结合咸安实际养殖现状,建立覆盖乡镇村三级的动物卫生监管信息平台,配备相关仪器设备,建立涵盖病死畜禽无害化处理、动物卫生监督、检验检疫等监管系统。

该平台的投入运行,能更好的实施畜禽无害化处理整体流程信息处理和协同管理,实时掌握咸安区畜禽无害化收集处理情况,并对全区无害化处理数据进行统计分析,提早发现问题,减少监管上可能出现的漏洞。